

周口七一路一小·小记者作品选登

学骑自行车

小记者:省灵惠
编号:160919
班级:五(5)班

我经历了许许多多的事,但最令我难忘的还是那天发生的事,它一直印在我的脑海中,让我难以忘怀。

星期六的早上,我在家里没事儿做,“学骑自行车吧!”妈妈突然说了一句,于是我马上把车子推了出来。

记得学骑自行车的时候,爸爸在后面帮我扶车,我一会儿向东,一会儿向西,颤颤巍巍地跨上车,刚蹬了几下,就从自行车上摔了下来。这时爸爸急忙把我扶了起来,鼓励我说:“想要骑好自行车,就必须受点苦头吃。”我没想到骑自行车那么难,尽管有爸爸在后面扶着车,车子还是像一只不受控制的野马一样,横冲直撞,后来,我又摔了一跤,对爸爸说:“不学了,不学了,太难了,我学不好。”爸爸对我说:“失败是成功之母,你要想学会做一件事,就必须抱着坚持不懈的勇气和信心。”于是我就下决心一定要学会。大概过了一个小时,我终于学会骑自行车了。

学骑自行车让我懂得了:做任何事都要有坚持不懈的精神。

(辅导老师:霍粉香)

一次辩论会

小记者:赵璞
编号:160965
班级:六(2)班

10月13日下午第一节课,我们班举行了一次主题为“讲诚信与善意的谎言”为主题的辩论会。

上课铃声一响,全班同学的身子立马挺得像笔杆一样直。随着老师一声令下,正方迫不及待地站起来说:“我方的观点是要讲诚信。谎言之所以称之为‘谎言’,是因为它是虚假的、不真实的、骗人的话语。一个人如果经常说谎欺骗别人,久而久之,他便会失去人们的信任。就像故事《狼来了》里的孩子,每次喊‘狼来了’,以寻求开心,可是狼真的来时,没有一个人相信他,那个孩子受到了说谎的惩罚。”

正方刚说完,反方马上站起一个人说:“我方的观点是:善意的谎言也是一种诚信。当贫穷的母亲把仅有的饭菜留给儿女,同时隐瞒了自己还饿着肚子的事实,难道你还指责善良崇高的母亲‘不诚信’吗?其实,生活中我们随处可见‘善意的谎言’的影子,从病榻前含泪的安慰到委婉拒绝时的客套,从爱人之间的海枯石烂到诗人笔下的绮丽夸张,它并没有那么可怕,并不会让人谈‘谎’而色变。”

反方说完后,下面响起一片热烈的掌声。正方看到这么多人鼓掌,马上不甘示弱地站起来说:“对方一辩请注意,即使是善意的谎言,但作为谎言本身,已经是与诚信相悖的行为。所以,无论谎言是否出于好的目的,作为谎言本身,必然会有碍于诚信。”

正方和反方争得面红耳赤,直到下课,也没有分出胜负来。

这次辩论会让我懂得了很多,比如,做人要讲诚信。正如《礼记》中所说:“诚者,天之道也;诚之者,人之道也。”

(辅导老师:刘银燕)

难忘的春节

小记者:吴怡斐
编号:160959
班级:四(1)班

春节是我国传统而且非常隆重的节日,每到过春节,远方的人就会和家人团聚,一起吃饺子、放鞭炮……

最难忘的就是过年放鞭炮。有一次过年去姥姥家,刚吃过午饭,我就偷偷跑出去买了几盒鞭炮。开始的时候,我学着旁边大哥哥大姐姐放鞭炮的方法,左手拿着鞭炮,右手拿打火机把鞭炮点燃。当我还没回过神的时候,只听路过的人朝我大喊:“小朋友,快把鞭炮扔掉。”我听见后,赶紧把手中的鞭炮扔向远处,最后还是大哥哥大姐姐教会我如何玩鞭炮的。

等我学会放鞭炮以后,我又去买了几盒水炮,让妈妈带着我和弟弟一起去河边玩。当我把水炮腾出火花时,立即向河水里扔去,水中瞬间出现了一个漂亮的大水花,这时,弟弟高兴地拍着小手,蹦着对我说:“真好看,哥哥再来一个。”我就接着往水里扔了好几个。就这样,不知不觉我们玩了整整一个下午,最后还是妈妈提醒我们:“该回家吃饭了。”我和弟弟依依不舍地随妈妈一起回到姥姥家,吃热腾腾的饺子……

那个春节,是我最难忘的一次春节。

(辅导老师:王争芳)

我的“说明书”

小记者:王竟一
编号:160935
班级:四(5)班

产品名称:王竟一
产品性别:女
生产厂家:爸爸妈妈
生产日期:2007年9月28日
保质期:一辈子
产品性格:开朗、自信、孝顺、学习勤奋
产品功能:帮助妈妈照顾弟弟
产品特点:

1.喜欢放声大笑。

该产品非常爱笑,无论是在学校还是在家里,天天都面带笑容,开心时大笑,伤心时苦笑,孤单时傻笑。她一笑就会露出上下两排大白牙,配上嘴角的小酒窝,样子还是相当可爱的。一天,她在家里看电视,正播着憨豆先生的电影,她疯狂的笑声影响了正在工作的爸爸,惹得爸爸都生气了。

2.自恋。

该产品还很自恋。妈妈让她上街买酱油,她推辞说,等爸爸回来再买吧,要不然你的漂亮女儿走丢了怎么办?妈妈听了哭笑不得。

这就是我的“说明书”,你喜欢这样的我吗?

(辅导老师:姜知渊)

小手拉大手
共建文明城

小记者:代钰源
编号:160886
班级:三(3)班

别看我小,我也想生活在一个文明的城市里。城市文明,人人有责,一切都要从身边小事做起,从娃娃抓起。

我已经是一名三年级的小学生了,应该做到讲文明、不说脏话、不随地吐痰、礼貌待人、不乱扔垃圾。过马路时,遵守交通规则,公交车上主动给老、弱、病、残、孕妇和抱着小孩的人让座。

说到“共建文明城市”,我就讲一下发生在我身边的两件事吧。有一次放学,我在七一路红灯路口等待妈妈接我时,忽然看到有一位家长准备带着孩子穿越红灯过马路,我意识到这种行为很危险,更不文明,就鼓起了勇气上前进行了劝阻,那位阿姨虚心接受了我的劝告,并夸我是个讲文明的好孩子。

还有一件事。上周,爸爸妈妈带我到周口生态园过周末,我们玩累了,就坐在路边的椅子上休息。这时,我看到叔叔阿姨带着一位小弟弟在吃东西,他们随手把垃圾丢到了地上。我上前捡起垃圾扔到了旁边的垃圾桶内,这时,叔叔阿姨羞愧地低下了头,并教育旁边的小弟弟要向我学习,做一个讲卫生、懂文明的好孩子。我听到后感到无比骄傲和自豪,我也下决心,一定会用我的实际行动来影响身边的人,做一个懂礼貌、讲文明的优秀少先队员!

“小手拉大手、共建文明城”不能只是一句口号,作为每一位周口市民,都要从自我做起,文明做事、文明出行、文明待人……为周口这座城市增添一份和谐。

(辅导老师:王莲妹)

读书趣事

小记者:段一凡
编号:160825
班级:六(3)班

有一句话讲得很好:一则童话犹如一幅画卷,赏心悦目;一个故事犹如一汪清泉,澄净身心;一本好书犹如一阵清风,放飞思绪。谈起看书,让我想起了关于书的一件事。

这件事发生在星期六,那天下午我写完作业,想起昨晚约好和好朋友去玩,就准备出去。当我收拾书包时,看到书桌上有一本从朋友那里借来的看了一半的《假如给我三天光明》,便坐在椅子上津津有味地看了起来,和朋友约好的事忘得一干二净。

不知过了多长时间,当我把这本书全部读完时,天已将近黄昏,我还沉浸在这本书里,不愿出来。我经不住书的诱惑,又把刚才没读懂的部分看了一遍,最后又思考了一会儿。

当我完全从书中走出来的时候,天已经黑了,我还以为是一个黑色的帘子挂在窗户上,便走到窗户前,想要用手把这“窗帘”拉开,手却撞在窗户上了。这时我才发觉,原来天已经黑了。这时我想起了约朋友玩的事,打开手机,发现有五个未接来电,都是朋友给我打的。我急忙回了个电话,朋友说:“我等了你一个下午你也不来,是不是给我开玩笑的啊?”我赶紧道了歉,朋友才勉强答应我以后还会和我玩。

这件事过后,我在心中对自己说:以后一定不能失约了。

(辅导老师:单俊芳)

农活

小记者:丁昱博
编号:160931
班级:四(5)班

国庆节到了,我和爸爸妈妈回老家了一趟。在车上,看见田地里有人在收玉米,我迫不及待地问爸爸妈妈:“什么时候能收玉米?”爸爸说:“明天。”我急切地盼望着明天的到来。

第二天早上,我跟着爷爷奶奶、爸爸妈妈一起来到了地里。爷爷告诉我,收玉米第一步是砍,第二步是剥开玉米,第三步是掰玉米,第四步是把玉米装进袋子里拉回家。就这四步啊,听起来很简单哦。

我提议来一次掰玉米比赛。我和妈妈一组,爸爸和弟弟一组。开始比赛了,我先清空障碍物,妈妈收,而爸爸这边直接收。仅仅五分钟,我们这组就收了两袋子玉米,爸爸面前的障碍物挡住了前进的脚步,我去帮爸爸移开障碍物,发现爸爸一组才收了半袋子,我不禁偷偷乐了。比赛继续,我一次最多能拿差不多五个棒子。最后的战果出来了,我们这组收了十七袋子玉米,爸爸这边收了十五袋子玉米,哈哈,我们赢了。

坐在地头休息时,我和弟弟已累得精疲力尽了。看着还在继续做收尾工作的爸爸妈妈,我才真正体会到了农民的不易,也体验到了农村生活的乐趣。

(辅导老师:姜知渊)

周口变了

小记者:李欣蔓
编号:160956
班级:四(1)班

创建文明城市以来,我的家乡发生了很大的变化。

以前的周口是这样的:每次过马路,都会看到有人闯红灯;行人走快车道、翻越护栏司空见惯;人们吃完东西随地乱扔,害得行人一不小心就会摔倒;路边摊点到处都是,垃圾成堆,不堪入目……

现在的周口是这样的:每个路口都有交警指挥交通;护栏上挂满了宣传标语;人行道和快车道用白色的栏杆隔离开来;人、车各行其道,交通井然有序;马路边,每隔几十米就安放了一个垃圾箱,人们再也不乱扔垃圾了,地面上干干净净的;路边的摊点都集中到了规定区域,管理规范、文明经营……

生活在这样的城市里,我感到非常幸福。

(辅导老师:李灵)